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Újrahasznosítás  

 

A tanév elején szalmabálákból őszi dekorációt készítettünk, mellyel feldíszítettük iskolánk 

auláját. Minkét tagozaton az iskolák folyosóit, osztálytermeit természetes anyagokból készített 

munkákkal dekoráltuk. Tanulószobai szabadfoglalkozások keretein belül falevélből és vékony 

gallyakból rózsákat készítettünk, amelyekkel termünk polcait és szekrényeit alakítottuk 

kellemes őszi hangulatúvá. 

Kis alsósaink a karácsonyi kézműves foglalkozáson természetes anyagok felhasználásával 

készítettek ünnepi díszeket.  

A tanév során a 6. osztályos tanulóink az iskolaszintű papírgyűjtés mellett szelektív 

hulladékgyűjtést is szerveztek. 

Mindemellett iskolánkban egész évben lehetőség van az elhasználódott elemek gyűjtésére is. 

 

Környezettudatosság/környezeti nevelés 

A diákok részéről folyamatos volt az iskola udvarának gondozása, tisztán tartása. 

Legegyszerűbb példa erre a fákról lehulló falevelek összegereblyézése, melyekből aztán 

kupacokat építettünk. 

A folyosókon és tantermekben lévő virágok, illetve növények gondozásában az osztályok 

tanulói is szívesen részt vettek. Az udvaron tavaly elültetett növényeket a kis alsósok tanító 

nénijük segítségével egész tanévben szorgalmasan gondozták. 

A Szabadidő parkba szervezett kirándulások alkalmával több osztály is falevelet, illetve 

terméseket gyűjtött.  

A Világ Legnagyobb Tanórája fenntartható fejlődést szolgáló projekt keretében a 7. osztályosok 

egy játékos osztályfőnöki órán vehettek részt. 

Novemberben került sor a 3. osztályosok részvételével az Egészség témahét lebonyolítására.  
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A tanítónénik a Happy Hét keretén belül többek közt a vízivás fontosságára hívták fel a diákok 

figyelmét. Mivel az esemény a digitális oktatás idejére esett, ezen a héten az órák virtuális 

koccintással kezdődtek. 

Angol órán a 6. osztály tanulói gyümölcssalátát is készítettek, mellyel a vegyszermentes, 

egészséges táplálkozást népszerűsítették diáktársaik körében. 

A digitális oktatás időszakában lett megtartva mindkét tagozaton a Föld-, és a Víz világnapja. 

Számos online ökogazdálkodással kapcsolatos vetélkedőn is sikeresen szerepeltek csapataink. 

A Szélső Értékkör energiahatékonysági online vetélkedőn is részt vett  a felsős csapatunk. A 8. 

osztály csapata sikeresen bejutott a döntőbe, ahol IV. helyezést ért el. Az alsó tagozatosok pedig 

egy online tanórán a hatékony energiafelhasználásról kaptak ismereteket. 

A Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és AMI Szelídek Öröksége címmel 

megrendezett környezettudatos vetélkedőjén II. helyen végzett az alsó tagozatosok 3 fős kis 

csapata. Az 5. és 7-osztályos vegyes csapatunk a III. helyet szerezte meg. 

A kertészkedéssel kapcsolatos Szakmakvíz vetélkedőn I.helyezéssel büszkélkedhetett iskolánk 

tanulói csapata. 

Miután visszatértünk a jelenléti oktatáshoz a Mesterszakács szakkörön és a péntek délutáni 

tanulószobai foglalkozásokon a tudatos vásárlási szokások kialakítása mellett, a tudatos 

élelmiszerfelhasználásra is nagy hangsúlyt fektettünk.  

A környezetvédelmi projekthéten „Ne géppel, hanem gőzzel” című tanítási órákon 

kerékpártúrát szerveztünk a 4. 6. és a 7. osztályos tanulók részvételével a településünk 

környékén lévő zöld övezeteibe. 

A tanév vége felé a Debreceni Nagyerdő természet adta szépségeinek megismerése mellett, az 

Állatkertbe is szerveztek kirándulást a tanító nénik.  

Napközis táborok keretein belül is a táboroztató pedagógusok a környezettudatos magatartás 

kialakítására és tudatosítására törekedtek. 

 

Továbbra is fontos feladatunknak tartjuk bővíteni diákjaink környezettudatos ismereteit. Az 

eddigi elért eredményeket látva, és a sikereken felbuzdulva további célunk tanulóink saját 

környezeti igényeinek kialakítása mellet, a fenntarthatóságra való törekvés.  
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